

《妈妈咪呀》好友蔡康永叩开心房

张柏芝:为了孩子我什么都可以牺牲



蔡康永、张柏芝

本报综合消息 甚少在综艺节目亮相的张柏芝 12 月 24 日晚以明星加油大使的特殊身份出现在了东方卫视《妈妈咪呀》节目第一次的录制现场。她不仅与在场的妈妈们合唱成名曲《星语心愿》，更在好友蔡康永、金星等人的循循善诱之下，破天荒地敞开心扉，大谈个人私生活。虽然近来频频传出结交新欢的消息，但张柏芝却在节目现场明确地给出答案：在选择男友时，首先会考虑两个孩子，除非感情十分稳定，不会随便

让别的男人闯进孩子的生活里。

“单亲妈妈不辛苦”

当张柏芝以明星加油大使的身份出现在《妈妈咪呀》的舞台上时，观察员兼好友的蔡康永半开玩笑说“难道没有人说你长得像张柏芝吗？”将现场气氛搅热，随即蔡康永来到张柏芝的身旁与其倾谈，因为好友的关系，张柏芝显得十分轻松，很快卸下心防，与蔡康永聊起了育儿经。

“我是单身妈妈，但并不辛苦，每次看到他们（两个孩子）就会忘记不开心的事情，就算陪他们跳来跳去讲故事都不觉得累。”张柏芝毫不避讳自己单亲妈妈的身份，“普通家庭会有父亲母亲分工唱黑白脸，那我是单亲，所以黑白脸都是自己扮，乖的时候我会给他们疼爱的鼓励，调皮的时候也不会打骂，但我会教他们怎么去做。”虽然“身兼数职”有时候还是会辛苦，但两个儿子几句甜言蜜语就能融化张柏芝的心，“大的比较会讲话，嘴很甜，老大会说我的高跟鞋很好看，我就特别开心。小的嘴巴也很厉害。”不仅话说得好听，两个小家伙还会以实际行动帮张柏芝的忙，“虽然他们还小，但两个都会要帮我搭配衣服。比如我会问他们今天我该穿什么颜色。大的说粉色，小的说红色，于是我就把红色和粉丝搭配在一起穿。”

“为了孩子我什么都可以牺牲”

在和蔡康永的对话中，张柏芝十分自然地谈到了令她伤透了心的前夫谢霆锋，甚至亲切地用孩子爸爸来指代对方，“电视上有时候会播我拍的作品，但大儿子 Lucas 会不高兴

看，因为我拍的戏不是哭戏就是打戏，看过他们都会流眼泪以为那些都是真实发生的事情。所以就给他们看爸爸的片子，因为他演的都是英雄。还有一次他看到我和古天乐亲吻的，就神密地和他爸爸说妈妈在和一个皮肤很黑的男人亲嘴，后来才知道原来他是在电影里看到的。”

张柏芝失婚后复出，一直被媒体认为不断遭遇事业低谷，更有媒体称其为“票房毒药”。对此，张柏芝鲜少回应：“说白了那些事是因为孩子的改变，因为我不是一个人了，我自己带了生命出来，我需要对他们负责任，我会考虑更多一点。比如很久不见的朋友说，虽然你现在事业在低谷，但是我对你很有信心，会再上巅峰，听到这些我都不想解释，因为我根本就没有那么在乎这些，我在乎的是我的孩子。他们根本不知道其实我很多工作推掉就是为了孩子。”

当天在现场，张柏芝也大方吐露了自己日后感情的走向问题，“当我做了妈妈，对仰慕者追求者的眼光会不一样，在选择男性朋友之前，首先会先考虑儿子，不会想要随便拍拖。不过如果缘分来了挡也挡不住，但是在不确定感情稳定之前我也不会让那个男人进入到生活

中来，因为我要对孩子负责。”如果真的有了那么一个人，张柏芝还开玩笑称想继续再生孩子，“我希望最少三四个，如果五个我也是可以的。”

“你们的孩子没人养我来养”

当日，张柏芝不仅现场带来了一首自己的歌曲《该是时候》，她还和《妈妈咪呀》的参赛妈妈“天使星妈”合唱了一首《星语心愿》。

“天使星妈”是一个很独特的团体，她们的孩子罹患了“自闭症”，所以作为妈妈的她们肩上承担着更多的重任，“我们的孩子因为很特殊常常会给其他人带来困扰，所以我们最常做的一件事就是道歉，向身边所有人不停地道歉。”有几位妈妈甚至都用绝望来形容过自己的心情。张柏芝对于这种感受很是理解，“因为小孩一直是看着妈妈怎么走自己的人生，所以作为妈妈的我们一定要勇敢坚强起来，要更乐观开心自信，这样他们在不知不觉中就会改变。”张柏芝还让天使星妈们不要考虑太多，“谁都不知道下一秒会发生什么事情，不要想太多，明天会更好。”张柏芝更放出豪言，“就算你不在了，也会有人照顾你的小孩，如果没有，那我就出来照顾他们。”

(张漪)

乐基儿曝离婚协议：

一年内避谈感情

本报综合消息 乐基儿与黎明结婚 4 年，3 个月前她疑似搭上新西兰新欢 Cuz，让两人婚姻问题浮上台面。离婚后，她哭诉没有小三，否认收取黎明巨额赡养费，但最近香港杂志报道，她日前和 Cuz 在新西兰外卖餐厅调情，两人当街搂抱。

黎明曾在旧金山买 1.5 亿台币豪宅给她，但常让她独守空闺，因此她宁可与 Cuz 租屋过甜蜜生活。据悉，Cuz 教冲浪维

生，但工作不稳定、乐基儿离婚后称爱上冲浪，还花 37 万（新台币）在巴厘岛买沙滩，她当时说“喜欢冲浪、找找回自己”，私下却掏腰包投资 Cuz 的冲浪事业，还替他买下“私人教室”，让他开班授课。

她近日在新西兰的餐厅被直击与 Cuz 状似亲密，她坦言，与黎明的离婚协议中规定“一年内不得透露感情状态”，因此对新恋情只能低调处理。 (中新)

梅兰芳最后一任琴师——

京胡大师姜凤山去世

本报综合消息 记者从北京京剧院获悉，京胡大师姜凤山 12 月 22 日在北京因病去世，享年 90 岁。

姜凤山 1923 年出生于北京，与梅兰芳合作长达 12 年，是梅兰芳生前最后一任京剧琴师。此前，京剧马派老生传人张学津于 12 月 21 日辞世，众多戏迷对梨园痛失两位名家表示惋惜。

据了解，梅兰芳逝世后，姜凤山为梅派剧目的整理传承倾注了毕生心血，为培养梅派胡琴传人、梅派弟子做出了巨大贡献。据悉，姜凤山先生遗体告别仪式将于 12 月 28 日上午 10 时在八宝山殡仪馆举行。(杨晚)



导演丁乃筝

本报综合消息 由赖声川担任艺术总监、丁乃筝导演的另类音乐舞台剧《弹琴说爱》将于 12 月 29 日晚上演，12 月 24 日下午该剧导演丁乃筝携盲人钢琴家许哲诚以及杨慧瑄、杜冠莹等几位剧中女演员与记者见面，丁乃筝形容该剧是台湾表演工作坊“最疯狂的一次冒险”。

师生很萌很欢乐

导演丁乃筝表示：“我们推这部

《弹琴说爱》是“最疯狂的一次冒险”

小心《你是我的眼》唱哭你

戏的时候十分小心，其实它是很有趣、绝不只是纯情，更不是为了博得观众同情。它确实有实力，无论是视觉还是听觉，更有说服力的是观众口碑”。从现场播放的视频片段记者发现，二人的对话非但不闷甚至很萌，比如“哲诚，你会不会想要看得到？”“不会！”“为什么？”“为什么？老师，你会不会想要看不到？”其实这出剧的创作过程也非常有趣，丁乃筝就把与二人的对话聊天串成剧本，“其实老师和学生之间是非常快乐的，透过音乐，观众可以看到他们在生活中是怎么成长的，他们探讨生命也是非常积极乐观的态度。很多人看完很感动，但也觉得非常快乐”。

许哲诚最爱听相声

许哲诚表示自己通过这次演戏跨越了很多恐惧，“由于视力上的

障碍，我的肢体动作或脸部表情呈现起来会比较困难，但导演鼓励我，让我除了弹琴还要勇敢而自然地唱歌和跳舞。另一方面，剧中一些片段是我的亲身经历，这时导演还要充当心理咨询师，耐心地引导我把这些往事说出来。我在其中跨越了很多恐惧和喜悦”。而演出效果之好和影响之大也完全超过团队的预期，“原本以为演个四场就不了了之，结果演了 20 场，没想到又演了 60 场……几乎去每一个地方，演完之后都会要求我们再去演”。《弹琴说爱》的旋律之美堪比音乐剧，剧中大部分的对话都相当幽默有趣又不乏哲理，就像用音乐说相声，许哲诚说自己和老师平时常在一起听相声。许哲诚自弹自唱《你是我的眼》中那些关于颜色的描述时尤为煽情，在之前的演出中，一曲未终，许多观众已泪眼蒙眬。(张艳)

柯震东与陈妍希 《在一起》深陷感情漩涡

本报综合消息 作为 2013 年情人节档最浪漫和最甜蜜的影片，由欢乐传媒出品，甄子丹、柯震东、Angelababy 和陈妍希四位明星携手主演的爱情电影《在一起》，自公布上映消息以来，一直备受关注，也成为了“末日”后第一个情人节最值得期待的华语影片。12 月 25 日，出品方曝光了影片的先导预告片，“柯景腾”与“沈佳宜”是再续前缘续写童话，还是“向左走，向右走”？这一切都是预告片给我们留下的疑问，答案想必只能去影片中寻找了。

然而，在新电影《在一起》中两人的爱情童话好像并没有那么一帆风顺，既然已经有了陈妍希，柯震东为何要和 Angelababy 开始了一段



《在一起》海报“只讲浪漫，不讲感情”的恋爱游戏，Angelababy 又为何质问柯震东“你吃什么醋？”而另一边，陈妍希似乎受到了伤害，开始和甄子丹暧昧谈情。这对“小清新情侣”的爱情童话能否在《在一起》中成功续写，无疑成为了影片最大的看点之一。(马彧)

陈道明与秦岚穿越玩“裸婚”

《楚汉传奇》为刘邦吕后正名

本报综合消息 由高希希执导，汇集了陈道明、秦岚、何润东、段奕宏、孙海英等国内众多一线明星的《楚汉传奇》将于 12 月 28 日在安徽、浙江、北京、天津四大卫视黄金时段全国首播。秦岚此次在《楚汉传奇》中再度出演同一角色，而和她过招的男人，也从刘烨变成了陈道明。对此如此新潮的搭配，高希希表示：“《楚汉传奇》的角色安排、情节设计都是有据可循的，我们拒绝人物脸谱化，这部戏可以说是为刘邦和吕后的爱情正了名。”

与电影《王的盛宴》中着重展现刘邦和吕后夫妻夺得天下后的权力人生不同，《楚汉传奇》中的刘邦、吕后的爱情则是走“平民路线”。与电影中吕后和刘邦的感情淡漠不同，

电视剧中秦岚与陈道明却亲密“升级”，不仅上演了一出“忘年恋”，还穿越玩起了“裸婚”。

《楚汉传奇》是导演高希希筹备 7 年，拍摄 15 个月，耗资 2.4 亿打造的鸿篇历史巨制，在这部史诗大剧中，高希希立足真实历史，以其一贯的浪漫情怀，对楚汉争霸的历史作了全新解读。

